



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН»
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН»**
Двадцать второе заседание

РЕШЕНИЕ

26 февраля 2025 года

№ 5

**Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по
Красногвардейскому району за 2024 год и задачах по приоритетным
направлениям борьбы с преступностью в 2025 году**

Заслушав отчет начальника ОМВД России по Красногвардейскому району подполковника полиции А.И. Рябцева «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Красногвардейскому району за 2024 год и задачах по приоритетным направлениям борьбы с преступностью в 2025 году» Муниципальный совет Красногвардейского района **р е ш и л:**

1. Отчет начальника ОМВД России по Красногвардейскому району подполковника полиции Рябцева А.И. «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Красногвардейскому району за 2024 год и задачах по приоритетным направлениям борьбы с преступностью в 2025 году» принять к сведению (прилагается).

2. Начальнику ОМВД России по Красногвардейскому району подполковнику полиции Рябцеву А.И. во взаимодействии с заместителем главы администрации района – секретарем Совета безопасности Криушиным А.А.:

2.1. в наступившем 2025 году необходимо учитывать выполнение задач, связанных с проведением выборов депутатов в Совет депутатов Красногвардейского муниципального округа первого созыва и депутатов в Белгородскую областную Думу восьмого созыва, продолжающихся угроз со стороны Украины и повышение эффективности межведомственного взаимодействия в части общественной безопасности жителей района;

2.2. организовать проведение дополнительных профилактических мероприятий с семьями, в которых несовершеннолетние воспитываются опекунами (попечителями), усыновителями, а также с семьями, в которые дети временно переданы на воспитание. Во взаимодействии с субъектами

профилактики (главами сельских поселений) посетить по месту жительства вышеуказанную категорию граждан, с целью своевременного выявления фактов семейного неблагополучия;

2.3. провести профилактическую работу с семьями, в которых законный представитель (мать, отец) воспитывает несовершеннолетнего проживая с лицом, не имеющим правового статуса в отношении ребенка. При этом, с законным представителем проработать вопрос мониторинга социальных сетей ребенка, его мессенджеров и иных сайтов, к которым имеет доступ несовершеннолетний по средством интернета и мобильной связи.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области (biryuch-r31.gosweb.gosuslugi.ru).

4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию по социальной политике, связям с общественными организациями и СМИ Муниципального совета Красногвардейского района (Рубцова Е.А.).

**Председатель Муниципального совета
Красногвардейского района**



Л.Н. Митюшин
Л.Н. Митюшин

Приложение**УТВЕРЖДЕН**
решением Муниципального совета
Красногвардейского района
от 26 февраля 2025 г.
№ 5**Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по**
Красногвардейскому району за 2024 год и задачах по приоритетным
направлениям борьбы с преступностью в 2025 году

Оперативно-служебная деятельность Отдела Министерства внутренних дел России по Красногвардейскому району в течении прошедшего года осуществлялась в соответствии с задачами правоохранительной направленности, в непосредственном взаимодействии с органами исполнительной, законодательной и судебной власти района, со всеми правоохранительными ведомствами.

Подводя итоги работы за 2024 год прежде всего, хочу поблагодарить участников заседания за активное участие в обеспечении безопасности граждан на территории района, конструктивное сотрудничество и оперативность в принятии правильных решений по наиболее значимым вопросам оперативно – служебной деятельности. Комплекс совместных организационно-практических мер позволил сохранить контроль за оперативной обстановкой в районе.

В связи продолжающейся специальной военной операцией на территории Украины, а также установлением в августе 2024 года правового режима контртеррористической операции на территории Белгородской области, сотрудники Отдела полиции в прошедшем году осуществляли работу в довольно непростых условиях. Кроме выполнения основных служебных обязанностей на личный состав легла дополнительная нагрузка по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности. Сотрудники Отдела выезжали в длительные командировки в составе сводного отряда полиции области для обеспечения охраны общественного порядка в приграничных муниципальных районах.

В ежедневном режиме осуществлялась круглосуточная охрана внешнего периметра здания военного комиссариата Красногвардейского района.

Во взаимодействии с силами территориальной обороны, которая ежедневно принимает участие в обеспечении правопорядка в районе, выполнена большая работа по охране общественного порядка в период проведения всех праздничных массовых мероприятий, в том числе при проведении в марте ушедшего года выборов Президента РФ.

Принятыми мерами удалось не допустить значительного роста общего количества зарегистрированных преступлений, увеличение произошло всего на 0.5%.

Однако, ситуация, связанная с дестабилизацией общественно-политической обстановки, путем террористических и экстремистских проявлений, остается напряженной.

В структуре преступности в прошедшем году зарегистрировано и раскрыто 1 убийство (2023 – 3). Уголовное дело по факту убийства Пластиныным С.В. гражданина Шевцова Г.И. в с. Засосна - направлено в суд для рассмотрения по существу.

Совершено 4 преступления умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (2023 – 1):

- с. Прудки Воробьев Н.Т. причинил тяжкие телесные повреждения Коваленко И.Н.- дело рассмотрено в суде, виновное лицо привлечено к ответственности;

- г. Бирюч Звягинцев С.А. причинил тяжкий вред здоровью Куликова С.Н., повлекший смерть последнего - дело направлено в суд, которое приостановлено в связи с заключением обвиняемым контракта о прохождении службы в зоне СВО;

- с. Старокожево Битюцкая М.С. причинила тяжкий вред здоровью Карпушина В.И. - дело рассмотрено в суде, виновное лицо привлечено к ответственности;

- с. Засосна Свиначев П.А. причинил тяжкий вред здоровью Бабуриной Е.А., повлекший смерть последней - дело рассмотрено в суде, виновное лицо привлечено к ответственности;

В отчетном периоде произошел рост количества преступлений против половой свободы и неприкосновенности (с 0 до 8). 7 из которых совершены в отношении несовершеннолетних:

- с. Репенка - 3 факта (ст.131 ч.3 п.а -2, 132 ч.3 п.а) Сериков И.А. совершил в отношении н/л Шершуновой А.В. – дело направлено в суд.

- с. Ливенка – 4 факта (ст.131 ч.4 п.б -3, 132 ч.4 п.б) Баскаков А.А. в отношении малолетней Сулименко Ю.А. – дело расследуется СУ СК.

В связи с чем необходимо актуализировать алгоритм профилактической работы субъектов профилактики, с целью своевременного выявления противоправных деяний и принятия мер по их пресечению.

В 2024 году не допущено совершения разбоев.

На 6,3% сокращено количество совершенных преступлений против собственности (со 111 до 104): повреждения чужого имущества – на 33%, кражи - на 10,6%, мелких хищений – на 100%.

По-прежнему актуальным вопросом остается противодействие киберпреступности. В 2024 году зарегистрировано 60 преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, что на 14 преступлений больше 2023 года, из которых 44 остались нераскрыты. Эффективность раскрытия данного вида преступлений составила

26,7%. Из указанного количества преступлений основная масса приходится на городское поселение «Город Бирюч» - 26, Засосенское сельское поселение - 9, Стрелецкое и Ливенское с/п по 7 преступлений. С целью профилактики мошенничеств, сотрудниками полиции на постоянной основе проводились беседы, направленные на разъяснение гражданам способов совершения преступлений, распространялись агитационные буклеты, информация публиковалась в средствах массовой информации. Профилактической работой было охвачено более 11 тысяч жителей района. К сожалению, преступники находят новые способы совершения преступлений в данной сфере, поэтому в проведении качественной профилактической работы должны быть задействованы все субъекты профилактики, в том числе главы сельских администраций и руководители крупных предприятий.

Выявлено на 40% больше преступлений в сфере НОН (с 10 до 14), раскрываемость составила 100%. Которые были совершены на территории: Городского поселения - 3, Засосенского, Ливенского, Утянского, Никитовского с/п по 2, Стрелецкого, Валуйчанского, Палатовского по 1. Однако не выявлено ни одного факта сбыта, культивирования и организации притона.

Говоря о состоянии защищенности экономики от преступных посягательств, необходимо отметить, что в целом работа НЭБ и ПК по выявлению и раскрытию преступлений экономической и коррупционной направленности в целом оценивается неудовлетворительно. За отчетный период зарегистрировано 4 преступления данной категории, раскрываемость составляет 75%, в суд направлено 3 преступления (ПП-2).

Работа на данном направлении требует совершенствования, и как предписывают директивные требования на 2025 г. особое внимание должно быть обращено на защиту бюджетных средств в рамках реализации национальных проектов и на повышении эффективности борьбы с коррупцией.

За прошедший год силами подразделений ОМВД установлено 79 лиц, совершивших преступные деяния на территории района. Силами общественности (территориальной самообороны) не выявлено ни одного преступления (2023 – 2).

Достигнуты положительные результаты по сокращению на 41,7% преступлений, совершенных ранее судимыми лицами (с 60 до 35), а также лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения (на 7%). Данный факт указывает на проведение качественной индивидуальной профилактики с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, их социальной адаптации в обществе, участковыми уполномоченными полиции во взаимодействии с созданными комиссиями при администрациях сельских и городских поселений района.

Большой объем работы выполнен в сфере государственного регулирования миграционных процессов. Отделением миграции оказаны государственные услуги 4782 гражданам, поставлено на учет 354 иностранца, выявлено 43 административных правонарушения в сфере миграции в отношении иностранных граждан. Количество преступлений, совершенных иностранцами,

увеличилось на 100% (с 0 до 1), по факту совершения гражданкой республики Беларусь Ротару А.Ф. кражи ТМЦ на пункте выдачи заказов «Вайлдберриз» в с. Веселое.

Принимаемыми мерами удалось не допустить совершения подростковой преступности.

В текущем году сотрудниками полиции будет уделено особое внимание проведению профилактической работы с несовершеннолетними, с привлечением всех субъектов профилактики. Отдельное внимание будет обращено защите несовершеннолетних от преступных посягательств в сети «Интернет», а также их вовлечению в совершение преступной деятельности, исключению фактов реализации указанной категории лиц алкогольной продукции в торговых точках района.

Безопасность на дорогах – одна из самых острых тем в российском обществе.

В 2024 году на территории района совершено 21 дорожно-транспортное происшествие, в которых 6 человек погибли и 24 получили ранения. Это связано, прежде всего, с увеличением транспортного потока через Красногвардейский район по федеральной автодороге, в том числе автотранспорта МО.

Всего за истекший год выявлено 3817 административных правонарушений правил дорожного движения, из которых за управление транспортными средствами в состоянии опьянения задержано 54 водителя, за отказ от медосвидетельствования – 16 водителей. 9 - привлечено к уголовной ответственности по ст.264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения).

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий на постоянной основе осуществлялся технический надзор за состоянием транспортных средств, принадлежащих юридическим лицам, прежде всего, осуществляющих пассажирские перевозки. К административной ответственности привлечено 19 должностных лиц.

В текущем году мы также будем уделять должное внимание проведению профилактических мероприятий, направленных на снижение аварийности.

Залогом эффективной правоохранительной деятельности в прошедшем году являлось соблюдение законности и учетно-регистрационной дисциплины. Пристальное внимание уделялось вопросам организации работы по рассмотрению и разрешению заявлений и обращений граждан, так как информация, получаемая от граждан, способствует пресечению и раскрытию преступлений и правонарушений.

Вместе с тем, деятельность полиции в прошедшем году была ориентирована на повышение уровня доверия граждан и формирование положительного мнения о нашей работе.

О повышении уровня обеспечения законности и правопорядка в округе свидетельствуют и социологические опросы.

Согласно аналитическому обзору результатов изучения мнения населения

Красногвардейского района о деятельности полиции в прошедшем году, мнение населения о работе ОМВД изучено по трем основным показателям:

- защищенность своих личных и имущественных интересов от преступных посягательств оценили положительно 95,6% опрошенных;

- уровень доверия граждан сотрудникам полиции положительно оценили 94,4 % опрошенных;

- эффективность деятельности органа внутренних дел как государственного органа по защите интересов граждан положительно оценили 96,6 % жителей района.

Указанные сведения свидетельствуют о достаточно высоком уровне доверия населения Красногвардейского района сотрудникам полиции, а также положительной оценке деятельности Отдела в целом.

В завершение хотел бы еще раз поблагодарить все правоохранительные и надзорные органы, органы исполнительной и законодательной власти за плодотворное сотрудничество в охране общественного порядка и защите конституционных прав жителей района.